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3）先ほどの平均的な学修時間は昨年と比較してどうですか［必須］

設問 回答数 比率 加重平均

増加した(1点)

変わらない(0点)

減少した(-1点)

914

954

277

0.43

0.44

0.13

1.66

233

0.29

0.11

0.11

0.31673

625

233

0.18

学友との交流（サークル活動を含む）

起業などのビジネス

スポーツやトレーニング

その他

303

1369

381

13

3時間以上(4点)

30分未満(0点)

30分～1時間(1点)

1時間～2時間(2点)

2時間～3時間(3点)

設問

353

1136

804

78

4）いま、あなたの卒業後の具体的な目標（夢）が言えますか［必須］

0.30

293

0.37

0.04

0.14

0.01

専門的な勉強

基礎的な勉強（語学やプレゼンスキルなど）

最先端の研究

資格や免許の取得

社会貢献（ボランティアなど）

自由な時間を楽しむ（旅行や読書、芸術活動など）

0.87

0.49

0.14

0.64

0.16

0.53

設問 回答数 比率 加重平均

実施年度 2022年度後期 対象 大学全体

対象者数 4305 回答数 2145 回答率(%) 49.8

1）いま、あなたが大学でやりたいことをすべて選択してください［複数選択可］

2）この一年間、授業時間を除いた一日あたりの平均的な学修時間を選択してください［必須］

設問 回答数 比率 加重平均

1858

1057

選択率回答数

0.66

5）この一年間、学修に対するモチベーション（学修意欲）はありましたか［必須］

設問 回答数 比率 加重平均

言える(1点)

言えない(0点)

1409

736

0.66

0.34

6）学内に気軽に相談できる友人や教職員がいますか［必須］

設問 回答数 比率 加重平均

あった(3点) 719 0.34

2.10

なかった(0点) 95 0.04

どちらかといえばあった(2点)

どちらかといえばあったいえばなかった(1点)

1019 0.48

312 0.15

いる(1点) 1881 0.88
0.88

いない(0点) 264 0.12



比率 加重平均

そう思う(5点) 691 0.32

3.90

ややそう思う(4点) 854 0.40

どちらでもない(3点) 340 0.16

あまりそう思わない(2点) 208 0.10

そう思わない(1点) 52 0.02

7）この一年間、大学で授業を受けたくないと思ったことがありますか［必須］

設問 回答数 比率 加重平均

回答数 比率 加重平均

あった(1点) 1207 0.56
0.56

なかった(0点) 938 0.44

8）いま、あなたは自分専用のパソコン（タブレットを含む）をもっていますか［必須］

設問 回答数 比率 加重平均

持っている(1点) 2022 0.94
0.94

持っていない(0点) 123 0.06

10）この一年間に受講した授業内容はむずかしいと感じましたか［必須］

設問 回答数 比率 加重平均

3.43

《授業・教育課程について》

そう思う(5点) 541 0.25

ややそう思う(4点) 500 0.23

どちらでもない(3点) 607 0.28

あまりそう思わない(2点) 325 0.15

そう思わない(1点) 172 0.08

9）この一年間に受講した授業科目数は多いと感じましたか［必須］

設問

11）この一年間に受講した授業は興味深い（有益と感じられた）ものでしたか［必須］

設問 回答数 比率 加重平均

そう思う(5点) 718 0.33

3.83

ややそう思う(4点) 715 0.33

どちらでもない(3点) 423 0.20

あまりそう思わない(2点) 201 0.09

そう思わない(1点) 88 0.04

13）この一年間、授業以外の学修活動（学外実習、見学、講演会、補習など）に参加しましたか［必須］

設問 回答数 比率 加重平均

そう思う(5点) 832 0.39

4.16

ややそう思う(4点) 941 0.44

どちらでもない(3点) 288 0.13

あまりそう思わない(2点) 60 0.03

そう思わない(1点) 24 0.01

12）あなたは授業でわからないことや宿題などをひとりで学修することができますか［必須］

設問 回答数

参加した(1点) 1051 0.49
0.49

参加していない(0点) 1094 0.51



【備考】

(1) 対象者数が記載されている場合、算出には2022年12月時点での学務システムに登録されているデータを利用しています。

《大学の設備および支援体制について》

14）この一年間、図書館にあるパソコンを利用したことがありますか［必須］

設問 回答数 比率 加重平均

15）この一年間、本学アカウントで利用できるMicrosoft Office365を利用したことがありますか［必須］

設問 回答数 比率 加重平均

利用したことがある(1点) 1107 0.52
0.52

利用したことがない(0点) 1038 0.48

16）この一年間、教員または職員と個人的な面談をしたことがありますか［必須］

設問 回答数 比率 加重平均

利用したことがある(1点) 871 0.41
0.41

利用したことがない(0点) 1274 0.59

そう思う(5点) 794 0.37

18）この一年間であなたは自分自身の成長を感じていますか［必須］

設問 回答数 比率 加重平均

4.00

あまりそう思わない(2点) 149 0.07

そう思わない(1点) 59 0.03

ややそう思う(4点) 829 0.39

どちらでもない(3点) 314 0.15

0.77
したことがない(0点) 493 0.23

48 0.02

《総合評価》

17）この一年間に本学で体験したこと（学修や課外活動など）に満足しましたか［必須］

設問 回答数 比率 加重平均

そう思う(5点) 681 0.32

4.00

ややそう思う(4点) 964 0.45

どちらでもない(3点) 362 0.17

あまりそう思わない(2点) 90 0.04

そう思わない(1点)

したことがある(1点) 1652 0.77


